

Szczawno-Zdrój 11.02.2021 r.

Sprostowanie omyłki pisarskiej w treści ogłoszenia wykazu nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży opublikowanego na tablicy Urzędu Miejskiego w Szczawnie-Zdroju, w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Szczawnie-Zdroju oraz w prasie ogólnopolskiej poprzez portal internetowy <https://monitorurzedowy.pl/> w dniu 2 lutego 2021 r.

Burmistrz Szczawna-Zdroju informuję, że w treści wykazu nr 12/2021 dot. sprzedaży nieruchomości gruntowej położonej w Szczawnie-Zdroju przy ul. Adama Mickiewicza oznaczonej w operacie ewidencji gruntów jako działka nr 360/2 o pow. 0.0702 ha, pojawiła się omyłka pisarska dotycząca rodzaju przetargu. W wykazie podane zostało, że przedmiotowa nieruchomość jest przeznaczona do sprzedaży w formie przetargu ograniczonego a prawidłowo powinno być, że: jest przeznaczona do sprzedaży w formie przetargu nieograniczonego

**BURMISTRZ**  
Szczawna-Zdroju  
*Marek Fedoruk*  
**Marek Fedoruk**